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*Results in the first one or two columns (two if you participated in the program last year) of the table reflect your school's average percent positive for each survey dimension, thal is, the percentage of your
faculty and staff that responded with "Strongly Agree” or "Agree” to the statemenls comprising each dimension.
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Supervisors/Department Chairs 59% 63% 41%
Senior Leadership 25% 15% 26% 34% 23%
Faculty, Administration & Staff Relations 23% 27% 18% 22% 38% 23%
Communication 37% [ 54% 39% 21% 33% 17%
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Survey Average 44% 57% 43% 36% 42% 36%

*Job Category respanse distributions have been truncated and may nol total 100%. Please also nole that data will not populate where there are fewer than five respondents.
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